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5.1 HAMSNATOUAINNIIVBITONAS0EHN3N (Unit Root Test)

a Y 4 v 9 { o ya o A ] 4
Tumsnageugingn vesdoyaionsrndoundoyanzinnlstidnyme iaie 1 1ive

U

= = Y A A . A ' A ! 1 A
viannesdoyaniinunae (Mean) nazanuuiilsau (Variances) 1 linsiilungazgiawnain
' @ o Y a . A 9
LONAIINNU Iﬂﬂﬂ?ﬂ'l‘iﬂ@ﬁﬂﬂﬂﬂﬂ’fﬂs Augmented chky — Fuller test (ADF) [FUAUMINATDY
9 { . 1 v { [ .
ﬂJE)lQJ,a‘ﬁ Order of Integration iN1NY O 130 1(0) 15291 Level with Trend and Intercept, Level

with Intercept (l81¥ Level without Trend and Intercept mudwy udnhimslSeuieumana

v o W

ADF f1UA1IN9A Mackinnon &1 szAuiedIAny 0.01 veuuuiians vnmana ADF a1

Y '
¥1ANA Mackinon Critical tta@adNvoyaounsua1iy Ianyae i (Non — stationary)

U q

2

[ 1

4 oy o . . o "y o Ao A
“ﬁﬂllﬂll"lliﬂflﬂWTVH Differencing  21AUND 9 "hJ%umwagaauﬂimamuuﬂzuaﬂyiuzm

. A o o Y AR . Y o A
(Statlonary) uazma‘mmatgﬂiclwagclugﬂmmaaﬂmimu (Logarlthm) LAIUINATDUAITNUN

Y03903ya41835 Augmented Dicky — Fuller test (ADF) WanmisnagouLdnd 13aan15190 5.1

M5190 5.1 HANINATOUYININUDIDATINAADLLNUVBIA NSNS HINAUWA LU Lae

ﬁﬂimammmmmﬂmnu RMF, LTF

With Trend and Intercept With Intercept Without Trend And Intercept
vdnmind | 1) | Lag | ADF | 1%Critical ADF | 1%Critical ADF | 1%Critical
Prob. Prob. Prob.
Statistic Value Statistic Value Statistic Value
0 -0.6425 | -2.5695 | 0.4387 [ -1.6022 | -3.4428 | 0.4807 | -1.279%6 -3.9760 | 0.8915
1(0) 1 05773 | -2.5695 | 04670 [ -1.5939 | -3.4428 | 0.4850 | -1.3146 -3.9760 | 0.8831
SET 2 -0.5299 | -2.5695 | 0.4871 [ -1.6738 | -3.4429 | 0.4441 | -1.4317 -3.9760 | 0.8508
ENERGY 0 [-21.5433*%( -2.5695 [ 0.0000 [-21.5350% | -3.4428 | 0.0000 | -21.5576* [ -3.9760 | 0.0000
1(1) 1| -142751 | -2.5695 | 0.0000 | -14.2726 | -3.4429 | 0.0000 | -14.2999 | -3.9760 [ 0.0000
2| -127457 [ -2.5695 [ 0.0000 | -12.7500 | -3.4429 | 0.0000 [ -12.7967 | -3.9761 | 0.0000
0 -1.1295 | -3.9760 [ 09219 [ -0.4220 | -3.4428 | 0.9026 [ 0.9403 2.5695 | 0.9079
1(0) 1 -1.1733 | -3.9760 | 09139 [ -0.5064 | -3.4428 | 0.8871 | 0.9257 -2.5695 | 0.9057
B-LTF 2 -1.2471 | -3.9760 | 0.8989 [ -0.5975 | -3.4429 | 0.8682 | 0.8792 25695 | 0.8983
0 [-21.7450%( -3.9760 ([ 0.0000 |-21.7171%| -3.4428 | 0.0000 | -21.6996* [ -2.5695 | 0.0000
1(1) 1| -149254 | -3.9760 | 0.0000 | -14.8915 | -3.4429 [ 0.0000 | -14.8678 | -2.5695 [ 0.0000
2| -125325 [ -3.9761 [ 0.0000 | -12.4719 | -3.4429 | 0.0000 [ -12.4516 [ -2.5695 | 0.0000
0 -14417 | -3.9760 | 0.8477 [ -0.4824 | -3.4428 | 0.8917 [ 3.8758 -2.5695 | 1.0000
1(0) 1 -1.7995 | -3.9760 | 0.7039 [ -0.6416 | -3.4428 | 0.8583 | 3.1230 2.5695 | 0.9996
BLTFTS 2 20573 | -3.9760 [ 0.5679 [ -0.7507 | -3.4429 | 0.8313 [ 2.7343 -2.5695 | 0.9986
0 [-18.5677*( -3.9760 [ 0.0000 [-18.5858*| -3.4428 | 0.0000 | -18.1583* [ -2.5695 | 0.0000
1(1) 1| -12.6942 | -3.9760 | 0.0000 | -12.7066 | -3.4429 [ 0.0000 | -12.3207 | -2.5695 | 0.0000
2 | -10.6422 [ -3.9761 [ 0.0000 | -10.6514 | -3.4429 | 0.0000 [ -10.2890 [ -2.5695 | 0.0000
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Y a @ = @ v d @
ﬂﬁ"lx‘l“ﬁ S.I(Vl'ﬂ) HaNIINATDVYUNINUBIDATINAADULUNUUIDIATUNANNITWINGNNAINY

uag é"mmammmummﬂemu RMF, LTF

With Trend and Intercept With Intercept Without Trend And Intercept
vanning | 1) | Lag | ADF | 1%Critical ADF | 1%Critical ADF | 1%Critical
Prob. Prob. Prob.
Statistic Value Statistic Value Statistic Value

0 | -1.1720 [ -3.9760 [ 0.9141 [ -0.8605 | -3.4428 | 0.8003 [ 0.6357 25695 | 0.8533
1(0) 1 -1.1910 | -3.9760 | 0.9105 [ -0.8984 [ -3.4428 | 0.7886 | 0.6490 25695 | 0.8560
- 2 | -12721 | -3.9760 | 0.8932 -0.9763 | -3.4429 | 0.7629 [ 0.5923 -2.5695 | 0.8440
0 |-22.2273*| -3.9760 | 0.0000 | -22.2166* | -3.4428 | 0.0000 | -22.2186* | -2.5695 | 0.0000
1(1) 1| -151292 | -3.9760 | 0.0000 | -15.1086 | -3.4429 [ 0.0000 | -15.1054 | -2.5695 [ 0.0000
2| 124891 | -3.9761 [ 0.0000 | -12.4507 | -3.4429 | 0.0000 | -12.4486 | -2.5695 | 0.0000
0 | -0.8324 | -3.9760 | 0.9609 | -0.4124 | -3.4428 | 0.9043 | 0.8229 25695 | 0.8889
1(0) 1 -0.8601 | -3.9760 | 0.9582 [ -0.4663 | -3.4428 | 0.8947 | 0.8277 25695 | 0.8898
BRI 2 | 09411 [ -3.9760 [ 0.9492 [ -0.5655 | -3.4429 | 0.8751 [ 0.7860 25695 | 0.8825
0 [-22.0923*%( -3.9760 [ 0.0000 [-22.0406* | -3.4428 | 0.0000 | -22.0312* [ -2.5695 | 0.0000
1(1) 1| -15.0508 | -3.9760 | 0.0000 | -14.9934 | -3.4429 [ 0.0000 | -14.9776 | -2.5695 [ 0.0000
2| -12.6397 [ -3.9761 [ 0.0000 | -12.5467 | -3.4429 | 0.0000 | -12.5346 [ -2.5695 | 0.0000
0 | -3.8225 [ -3.9760 [ 0.0161 | -2.6161 | -3.4428 | 0.0903 [ 5.0056 -2.5695 | 1.0000
1(0) 1 -3.8673 | -3.9760 | 0.0141 [ -2.3235 | -3.4428 | 0.1649 | 3.6726 -2.5695 | 0.9999
sk 2| 37997 | -3.9760 | 0.0173 | -2.0251 | -3.4429 | 0.2761 | 2.9278 25695 | 0.9993
0 [-17.1030% -3.9760 | 0.0000 [-17.0666* | -3.4428 | 0.0000 | -16.4503* [ -2.5695 | 0.0000
1(1) 1| -11.2863 [ -3.9760 | 0.0000 | -11.2627 [ -3.4429 | 0.0000 [ -10.7812 [ -2.5695 | 0.0000
2| 98117 | -3.9761 | 0.0000 | -9.7929 | -3.4429 [ 0.0000 | -9.3187 -2.5695 | 0.0000
0 14335 [ -3.9760 [ 1.0000 [ 3.6660 | -3.4428 | 1.0000 [ 6.3720 225695 | 1.0000
1(0) 1 0.7000 | -3.9760 | 0.9997 | 2.6350 | -3.4428 | 1.0000 | 4.6965 25695 | 1.0000
INRMF 2 | -0.0807 [ -3.9760 | 0.9951 [ 1.7081 34429 | 09997 [ 3.4555 25695 | 0.9999
0 |-17.6141%| -3.9760 [ 0.0000 | -17.3309* | -3.4428 | 0.0000 | -16.3788* | -2.5695 | 0.0000
1(1) 1 | -10.5427 | -3.9760 | 0.0000 | -10.3422 | -3.4429 [ 0.0000 | -9.6633 -2.5695 | 0.0000
2 | 83255 [ -3.9761 [ 0.0000 [ -8.1510 | -3.4429 | 0.0000 [ -7.5515 -2.5695 | 0.0000
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(IN-RMF) 1 Order of Integration 99U 0 50 1(0) Ao N32AU Level with Trend and Intercept,
Level with Intercept 11 Level without Trend and Intercept A1 (Lag) N 0, 1 uag 2

Y] @ o W

AMUEIAY WU Aada ADF 1 1diA1mnna1A1IngA MacKinnon Wszautiodifay 0.01 99

goNSDANNATIUII 11 Joyaoynsunalanyme l1ila (Non-Stationary) 15261 1(0) NN
4

wlsiimanedeou

[

Weonundeyatianvus litsszdn  10) Vedoanaaeudoyaluszdy Order  of
4 A 2 a4 ) "o A A A o . . .
Integration NGIVU ADN Order of Integration 1NNV 1 1130 I(1) ABNILAD First Difference with
Trend and Intercept, First Difference with Intercept Ieig First Difference without Trend and
Intercept 8 391281 (Lag) (M10U 0, 1 1Az 2 Mwd1ay o szaudodifgy 0.01 MIANHINUN
Adana ADF veannaulsiimsfAneiiliaiiesniiA1ingd MacKinnon 91 szautisdininy
= a a 1 Y1 Y =% Q' . d' Y %
0.01 frasaunagiuin uazagdldndoyalidnumeiia (Stationary) N5zAV I(1) NNA7
td' o =
wlsnsiimsanen
Honasanm Probability 494 Time Trend 481 Constant N5¥AY First Difference with
Trend and Intercept 4L8¢ First Difference with Intercept 4 ¥298M 0, 1 1482 2 MUAIAY WU
1A Probability eeniA1inga N sgautiodifn 0.01 WU asauuagILiIN uaadoya
NNAW5A81M3ANET Time Trend 11a2 Constant
(% QBJJ = Y 9 [ a R A v A 1Y 1Y 4 1
muumﬁqﬂ%m mﬂga@ﬂllﬂﬁaﬂﬂﬂ’]ﬁﬂu (Logarithm) U4 ATUNANNININQN
W& (SET ENERGY) NOINUTWTINANHUIZE2017 (B-LTF)  noanusmiivnalny
] v
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= o 9 dy A dy = A o
FW (B25RMF) 18z NoaNUIINLIMa1 Inssas unugunems@eadn (IN-RMF) Janyag
TN (Stationary) nﬂﬁlﬂllﬂiﬁ Order of Integration MU 1 U3 (1) N52A First Difference
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a d v v da

5.2 HAMIAATIZHANNTUNNUEIT 390801 W U288 (Cointegration Test)
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Ae = ]/et_l v, (5.3)
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v
QA v [

! @ [
minﬁ 5.2 WNaNInaday Cointegration ﬂ'iﬂ!Wﬂ@]iWWﬁﬁ@UELWUﬂJGQWKﬁWaﬂﬂ'ﬁWﬂﬂ'@ﬂJ

o I o a A o T I o
wasnuiuaulsdase Tasndasmanouunuvoaaznoaniualia

Dependent | Independent | Coefficient | t-Statistic | Adjusted | F Statistics Y ADF Statistic
Variable Variables (Std.Err.) (P-Value) R2 (Prob.) (Prob.) (D.W. Stat.)
0.0011 3.0408
Constant 1,673.38 -1.0440 -23.6660*
(0.0004) (0.0025)
d(logbltf) 0.7649
0.5854 40.9070
d(logset) (0.0000) | (0.0000) (1.9951)

(0.0143) [ (0.0000)

0.0032 6.8960
Constant 769.83 -0.6336 -15.4203*
(0.0005 ) (0.0000)

d(logbltf75) e A 0.5993
d(logset) - - (0.0000) | (0.0000) | (2.1042)
(0.0183) | (0.0000)

0.0009 2.6050
Constant 1,956.26 -1.0559 -23.9492*
(0.0003) (0.0095)

d(logbermf) 0.7918
0.5840 442297
d(logset) (0.0000) | (0.0000) (1.9986)
(0.0132) (10.0000)

0.0010 2.8737

Constant 1,781.50 -1.0605 -24.0586*
(0.0003) (0.0042)
d(logbflrmf) 0.7760
0.5460 42.2078
d(logset) (0.0000) 0.0000 (1.9964)
(0.0129) (0.0000)
0.0015 5.5996
Constant 67.83 -0.7360 -17.2803*
(0.0003) (0.0000)
d(logb25rmf) 0.1151
0.0880 8.2360
d(logset) (0.0000) (0.0000) (2.1188)
(0.0107) (0.0000)
0.0015 6.3540
Constant 4.76 -0.7437 -17.4263*
) (0.0002) (0.0000)
d(loginrmf) 0.0073
0.0205 2.1822
d(logset) (0.0296) (0.0000) (2.1411)

(0.0094) [ (0.0295)

31 : 1AMIAIUIA

WaEnT9) : 1. d(logset) Ao HAA19UDIAN Natural Logarithm Yo4asHraNNINInguNdau
2. d(logbltf), d(logbltf75), (logbermf), d(logbflrmf), d(logb25rmf) tia¢ d(loginrmf)
fio HAA19Y9A1 Natural Logarithm Y9805 IWAADULNUYAAIMINITUGNT

A
ﬂl@ﬁﬂﬂﬂnuﬂﬂﬂHT

[

=KX A v o w A
3.% U0 yigauugaInn 0.05
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WAL AU DATIHAADLUNUUDILAAZNDINY NINNOATINANBULNUUDIRFIHANNTNE
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v A

[ Y] I~ @ a o 1 I @ 9
ﬂqmwmmmﬂumuﬂﬁaﬁiz e ’ewmwammmuﬂlmsmazﬂ@mmﬂumuﬂsmu "lﬂmu

NBINUIINTINAIIHUIZEZE (B-LTF)
v o I o A
AUMITANUFUNUTIIUAT
d(logbltf) = 0.0011 + 0.5854 d(logset) (5.4)
(0.0025) (0.0000)

1 < [ aa ] I
wanewe — Mluaauuaasmadan izl (P-value)

1 Aana o [ 1] 4 1 1 {

Mana Adjusted R® MINUD31009aNUaWHUT U1 0.7649 taasnmsnlasunilag
Yo rindnnindngundsnu aunsoesuiemalasunlasdnimansuunuveIneIny
sanfmanaiuszezen (B-LTF) 14 Sooaz 7649 uazuuvusiaesdiniana F-Statistic (MU

1,673.3820 141NN Probability ¥03A1INgaNzAUsdIny 0.05 J9eoNTUANLATIUNI A7

wilsdaszannsnesuiedulsaiu’ld

dloRansanaumInnuduius seriesannanouun U yiivdnnswdnguy
J

WAL AUBATIHAADLUNUYDY  NOINUIIWIINANRUIZEZE1 ( B-LTF) mrduilszdns
0.5854 taadanan1aveInmslasuulasdasimansuunulunan1u@einy na1ife 1in
v A [ o 1 [ Lﬂ' Q' dgj 9 o Y o
artrannsndngunasnulasunlaanuuy Jesaz 1 1w lHonsWARDLLNUYDI NOINY

C% Y zﬂ' Q' d?’ 9 v o v A
51IMaNHUITEze1 (B-LTF) Wlasunilauiinvy sosazy 0.5854 lumanauiuminawil

@ J @ { o @
nann WﬂﬂquWﬁQQ1ULﬂaﬂu!Lﬂaﬁaﬂaﬂ %@ﬂag 1 Fﬂg‘ﬂflﬁ} BATTINAADULUNUUDI NOINUTIN
Y

maeiuszezen (B-LTF) ulasuulasanas Seoaz 0.5854

v o Jda 1
Waﬂ”l'iﬂﬂﬁ'@‘]_lﬂ'ﬂllﬁNWHﬁL%QﬂﬁﬂﬂTWiujgﬂgﬂTQ (Cointegration Test) Iﬂﬂﬂl%}ﬂ']ﬂj']ll

AAAIAADY (Residual) W 1Ma&01 Unit Root #1073 Augmented Dickey — Fuller Test (ADF)

Y]

1 Order of Integration 1M1V 0 %30 1(0) 9 5¢AV Level without Trend and Intercept Nszav

[
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NBINUIINTINAIIUIZEZE 75/25 (BLTF75)
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0.5079 “lumﬂﬂaunumﬂﬂ%uwaﬂmmﬂquwawm!,‘ﬂaﬂuuﬂmaﬂm Sovaz 1 914 oas
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NRINUIINTINAIIAT I TNUINENSIAEITW (BERMF)
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Yo riinannindngundsay eansoeiinemsnlasunlasdasnaneuunures  nenu

v d‘ dy = Y Y o a aa
5 NATIENTNUINDMID09TN (BERMF) 1A Soeaz 79.18  1az unuiiaesdisiana
F-Statistic 191101 1,956.2620 11NN Probability Upea1Ingaiszauisd1n 0.05 19eeusy
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o & A a A A~
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NRINUIINLINAIIYY 25% 1NN IIA89FN (B2SRMF)
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NOINUIINTINAIIHUIZ8ZE 75/25 (BLTFT5)

9
v A

1] 1Y) ¢
AUMTANUTUNUTITUAT

d(logset) = -0.0041 + 1.1815 d(logbltf75) (5.11)
(0.0000) (0.0000)

' < " aa , 3
HHYLTIRA — mlusduuaasmanannuiaziiv (P-value)

J aa o v o d 1 1 {

AMana Adjusted R® 9INUUDTI009ANNTURUS TA1 0.5993 uaasnmslasuuilag
YDIDATINANDLUNUVYDINDINUTINTIMA N UTZE2012 75/25 (BLTFTS) GRITRED)

A a v A o o Jd 1 Y vy o a
psuemadounasvesdriivannindngunasaula Sesaz  59.93  uaz uuudianl
AANA F-Statistic 19110 769.8270 41NN Probability ¥0AINgaRszAUtsdfy 0.05 99

gouSVANUATIUNN dantlsBasyamisaesuedusa 1@

WeNNTANTUMIANNFURUT 5EHINEATINANDLLNUVDY NOINUIIMIINA IR
@ o @ o [ Y 1o a
5382817 75/25 (BLTF75) iU 6A3IHAADUUNUYOIATUHANNININQUNGINY Aduilszand
=KX A A [ a = v 1 =
1.1815  waaedanan1avesmsilasuntlasdasimanauunulunianadedny narne 1in
v v F4
OATINANDULNUYDINDINUITINTINGIHUTZEzE1) 75/25 (BLTF75) ilasumlasnuau Sou
o Yo A [ 1Y 4 1 [ ;:; Q‘ dg‘ Y [
az 1 g lvarivannindnguudenu nasuulauinuy Sesaz 1.1815 lunanauny
HINOAT IHARDUUNUUDI NOIUTINTINANR U1 75/25 ( BLTF75) fdsunilasanas

Y o Yo A2 o [ [ = 9
080Y 1 ‘03Vl'lﬁlﬁﬂGIfUWﬁﬂﬂﬁv\IﬂﬂQiJWﬁQ\ﬂu wasuulasanas 5eeaz1.1815

HamInaTouANNENRUTITInasn I luszeze (Cointegration Test) Tag14A1A211
ﬂmﬂméau (Residual) H11MAd0Y Unit Root A8 Augmented Dickey — Fuller Test (ADF)
“ﬁ Order of Integration WY 0 M3 1(0) ™ 52A1 Level without Trend and Intercept ‘ﬁi%ﬁﬁ
ffed iy 0.05 NUNMABA ADF  Hewhfy -18.0793  fesndiainga Aszeutfedidy
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RN INTINAIIAS I INWNWOM51389TW (BERMF)

9
v A

o 1Y) o
AUNMTANNTUNUTITUAT

d(logset) = -0.0013 + 1.3566 d(logbermf) (5.12)
(0.0098) (0.0000)

' < " aa , 3
HHYLTIRA — mlusduuaasmanannuiaziiv (P-value)

1 an o [ o 4 1 1 {
mMana Adjusted R® 910001310090 NNENNUT A1 0.7918 uaasmsilasunag
[ 9
YDIDATINAADUUNUYDI NOINUTINTINANATIATNUAOMTAOITN ( BERMF)  d11150
A A v A @ o J o VY] ° =
psuemadsunilasvesdriivannindngunasaula Sesaz 7918 uaz nuudianl
AADA F-Statistic 110D 1,956.2620 11NN Probability ¥9eA1INgaNszAutiod 1Ay 0.05 39

gouSVANUATIUNN dantlsBasyamisaesuiedusaw 1@

HeNNTANTUMIANNFURUT 5EHINEATINANDLLNUVDY NPANUIINIINA AT
4 Y [ [ [ [ [ 4 1 [ 1
ﬁ?ﬁﬂﬂlﬁﬂﬂWﬁlaﬂﬂ%W ( BERMF) nu @mmammmummﬂ%ﬁwaﬂmwemquwawm 1
[ a Q‘{ =KX A d‘ [ a = [
duilszans 13566 uaasnananavesmsuasuulasnsmansuunulunanmafeinu
] 9
ﬂa’l')ﬁf) HINDATINANDLUNUVDY ﬂﬂﬂnuiﬂnﬁjﬁaﬂﬂﬁ'D'"Iﬁ']ﬁﬂﬂ!ﬁ@ﬂ?ﬁlaﬂ\i%w( BERMF)
= A £ g o g YU A o o 1 o = A 2y
wasuulasnwnau Soeaz 1 %zmﬂwwuﬁmmwmquwmmu wasuudaunwnau sooaz
] E4
1.3566 TunnauiumINGas IHAADLLNUYDL NOINUTINTINANATITITNUNOMTIDOITN
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(BERMF) ulasuuilasanas Sooaz 1 vz ldaaiinannsndnguwasau uldsunilasanas

$oua21.3566

@ Y] d a 1
Waﬂ”lﬁ'ﬂﬂﬁ@‘].lﬂ'ﬂllﬁﬂWHﬁl%QﬂﬁﬂﬂTWiuigﬂgﬂTU (Cointegration Test) Iﬂﬂl%ﬂ?ﬂ'ﬂﬂ
AANAAADY (Residual) 13NNAAOY Unit Root A28 Augmented Dickey — Fuller Test (ADF)
1 Order of Integration M1V 0 %30 1(0) 9 52AV Level without Trend and Intercept Nszav

Wed Aty 0.05 wWuNAEdA ADF - liauvinu -23.2137  Heenia1inga  nszautiodingy

0.05  FWMAY -1.9436 TUPATAUUATIUIN HAAINAIANUADIANADY ( Residual) U
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paanusINInaIaldnBiliaen151a895 W ( BFLRMF)

9
v A

o 1Y) R~
AUNMTANNAUNUTIUAT

d(logset) = -0.0013 + 1.4221 d(logbflrmf) (5.13)
(0.0051) (0.0000)

' < " aa , 3
HHYLTIRA — mlusduuaasmanannuiaziiv (P-value)

1 an o [ o 4 1 1 {
mMana Adjusted R® 910001310090 NNENNUT A1 0.7760 uaasmsilasunag
@ @ 3 a Qy 4 y
YDIDATINANDUUNUYDI NDINUTIMTIMAIuanFilaiion 5189w ( BFELRMF) a1m150
a ~ = [y v 1 [ F o = an
asuemaasunilasvesdriivannindngunasauladesay 77.60 uazuuudiaodindada
F-Statistic (M10U 1,781.50 11N Probability weemIngafiszauiisdinn 0.05 eousy

a d‘ 1 [ a a o 9
TUUATTIUNN ﬂﬁll‘ﬂﬁﬂﬁ'i%ﬁﬁﬂﬁﬂﬂ‘ﬁ‘]_l"lﬂﬂﬁll‘ﬂﬁﬁ"mulﬂ

deoNNTANTUMIANNFURUT 52HINTATINAADLLNUVDY ABINUIINIINAN
3 a Qy 4 4 o @ o [ [ o J
andidiaiNen31eaTW ( BFLRMF) 11 9035 IHaAD UUNUY0IAHHANNTWINgUWasa fn
[ a Q‘{ =K A d‘ (% a = (%
duilszand 14221  waasnsnansvesmsnlasulassasmanouunulunamafginy
1 o @ < qu 4 J
NE1AD HINGATINAADULNUYBY NBINUTINTIAINANFITANeNT1E89TN  ( BFLRMF)
= A d%l 9 o Yo A Y] [V 4 1 ] = A dg’ 9
nasulaainuyuy Sesaz 1 s lvdytivdnnsndngunasnu nlasuwnlaunniy Josas
v W 1% o 2 a Qs} ' v
1.4221 TuUNRNFUAUHINGAT AN LLNUYDI NBINUTINTIHAIUNANTFITANONTIREITN (

] @ @ [ @ ]
BFLRMF) 1lasuuilasanas Sooaz 1 azilddwiinannindngunasan wasuuilasasas

Founaz1.4221

nansnageUANNFNUTIFIgasnmluszeze (Cointegration Test) Tagldanau
ﬂmmﬂéeu (Residual) 13NNAAOY Unit Root A28 Augmented Dickey — Fuller Test (ADF)
“I‘/di Order of Integration (NN 0 %30 1(0) 9 52AV Level without Trend and Intercept ‘ﬁi LAl
ffed iy 0.05 NUTIMABA ADF  Sifwiiy -23.5055  desnhiainga Aszdurfedidy
005  Fumiy -1.9436 Safaseunfigiuig uaaahiaanuamAnaey ( Residual)
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NONUSINTINAIINU 25% INOMSIALITW (B2SRMF)

9
v A

1] 1Y) ¢
AUNMTANUTUNUTITUAT

d(logset) = -0.0026 + 1.3264 d(logb25rmf) (5.14)
(0.0159) (0.0000)

' < " aa , 3
HHYLTIRA — mlusduuaasmanannuiaziiv (P-value)

J aa o v o d 1 1 {
AMana Adjusted R® 9INUUUTI09ANNFURUS Ta1 0.1151 uaasnmslasuuilag
1 2
YDITATIHANDLUNUVDY NOINUTINTINANHRU 25% 1NOMTABITH  (B2SRMF)  @11130
a A = [y 4 1 [V 5 o = an
psuemadsunilasvesdriivannindngunasauladesas 11.51 uazuuudiaodimada
F-Statistic 191111 67.8314 11NN Probability weIA1IngaNszaviisdiAny 0.05 98ouiy

a d‘ 1 1Y a a % 9
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HONNTANTUMIANNFURUT 5EHINEATINANDLLNUVDY NOINUIIMTINA IR
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[ a Q‘{ =KX A d‘ [ a = o
duilszand 13264 aasdanianevesmsinlasumilasdasimaneuunulunianuasiny
] 9
NA1IN0 MINBATINANDULNUYDY  NBINUTINTINAIIRU 25% NOMIABTN  (B2SRMF)
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13264 TUNNdUAUMINGATINAABLLNUYEY NOINUTINITINAIITU 25% INDMTIALITN
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(B25RMF) asunasanas Sovaz 1 azilnasdtivannindnqunasau nfasunlasanas

$ouaz1.3264

nansnageUANNFNUTIFIgasnmluszeze (Cointegration Test) Tagldanau

ﬂmmﬂéeu (Residual) 13NNAAOY Unit Root A28 Augmented Dickey — Fuller Test (ADF)
“I‘/di Order of Integration (NN 0 %30 1(0) 9 52AV Level without Trend and Intercept ‘ﬁi LAl
ffed iy 0.05 NUTIAABA ADF  Siswihiy 217880  Yesniainga Aszdurfedidy
005  Fumiy -1.9436 Safaseunfigiuig uaaahiaanuamAnaey ( Residual)
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o y X A A o
n'e)mmmmﬁmeimamnwugmmam‘smmmw (IN-RMF)

9
v A

1] 1Y) ¢
AUNMTANNTUNUTIUATT

d(logset) = -0.0014 + 0.4495 d(loginrmf) (5.15)
(0.2452) (0.0295)

' < " aa , 3
HHYLTIRA — mlusduuaasmanannuiaziiv (P-value)

J aa o v o d 1 1 {
AMana Adjusted R® 9INUUUTI009ANNTURYS TA1 0.0073 uaasnmslasuuilag
Y i1 k4
YDITATIHANDLUNUYDY  NBINUTINTINANIATIAT AU IINONTAOITN ( IN-RMF)
a a v A [ [:4 1 [V F o =
auwnsaesuemsnlasunilasvesariivannindnquudeanlddosaz 0.73 uazuuuiiaol
AANA F-Statistic 1M1NU 4.7621 1NN Probability ¥oAINganszauiodfy 0.05 99

gouSVANUATIUNN dantlsBasyamisaesuiedusa 1@

WoNNTANTUMIANNFNRUT 52HINEATINAADLLNUVDY ABINUIINIINAN
9 dy A dy S [ [ = [ v J 1
1AS9AFNAUTIUNDMIALFN( IN-RMF) 11 825 INAABULNUVDIASUHANNT NN
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WAL Mauszand 0.4495 naasdanianiaveanslasumlasdasmaneuunuluiians
Y ] 9

ROITU NAIAD NINOATIHAADVUNUVBY NOINUTINTINAN TATITS N UF IINDNTIRE
= A A d? 9 o Yo A [ Y4 1 o A

¥W (IN-RMF)  tJasumlaanvayusosas 1 sz Inasivannsndnguwasany nlasuulag
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N $o0az0.4495 Tunendui wINdasHARDLLNUYDI NEINUITINTIMA TAsTIadg

dy A dy = A 9 o Yo A L4 1
WHUIIUWDNITLAEIFNW ( IN-RMF) asuudasanad seeaz 1 vz lvavivann ngnau
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wasnunlasuuilasanas seea20.4495

@ Y] d a 1
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AANAAADY (Residual) 13NNAAOY Unit Root A28 Augmented Dickey — Fuller Test (ADF)
1 Order of Integration M1V 0 %30 1(0) 9 52AV Level without Trend and Intercept Nszav
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d v v d o
5.3 wan15'3mﬂxﬁmmauwum%aqaamw“lmwzau (Error Correction Mechanism)
v { o v o A
wasniimsnadeuanuduiusiFigasnmluszezenud) AesnaaeunszuIums
4 i1
Usumluszezduvesdnlsdasy wag dwalsam e ldidngaasnmluszezon
v o Ida A IS @ a
NIMINadeuANNTUITUTFIasmnluszeze1 nsdinneanuiludunlsoaszuay
v A v % 3w 1 A o = = v o Ida
ArtivannIngnguwanuEludnalsnn wume 6 neaUMIINIANY IANuaFuTuEY
1A Y A 3 o v A v o
Aaennluszezend wuwReInunsdnneanuiludlsnn wag ArindnnIngngunaanu
[ o a ' oaj A o = = v o Jda
Wudawlsdease wudmia 6 neanunmmsanEINANUFUTUEIFIgaen n ]l uszeze)

a L4 v o JIda ng a J o A A
11!7115’3!?]513ﬂﬂ’J13J’L’f3JW"LJ‘ﬁ!‘]NQ@EJﬂ1W1u§$ﬂ%ﬁu Llﬂﬂﬂﬁ’JLﬂﬂ%WLﬂu 2 N7 A
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NIUN 1 ﬂiﬂ!’f)@]iWNaﬁ’(’J‘]JLLVIH“IJ’E)QWD'u‘Hﬁﬂﬂi‘WEJﬂEjMWﬁQQ']MHJH@I'JLL‘]Jﬁ’GﬁiZ ae NI
[ I @
ammammmuﬂlmﬂmnmﬂumuﬂmm
aa A v <3| o a % o A
NIUN 2 ﬂiﬂ!E]G]i"lNﬁ@]EﬂJLL‘VIL!"U@Qﬂ@ﬂﬂulﬂu@ﬁ]uﬂiﬁ]ﬁi% 1o 9T TINANDULINUUDIATU

@ v Jd o I %
ﬁﬁﬂ‘VIiWﬂﬂquWﬁﬁﬂTu!ﬂu@l’JLlﬂiﬁTN

[ [ [ [y d (Y v a [
5.3.1 DO INaNBLUNUVBIAY HHANNS WanguasTludnsdaszuaz nyaon

waﬂammummnamm‘f]ué’f’auﬂsmu

v k4
ﬂ151~3ﬁ 5.4 WamIneaou mmm‘smﬁmmaﬂﬂ1W1uizﬂzﬁummmu§mm ECM
@ (% [ v Jd @ I @ a [
ﬂiﬁ’E)@]'i"lwﬁ@ﬂﬂllﬂuellﬂﬁﬂsﬁﬁﬁaﬂﬂﬁ'WfJﬂ's]ﬂJWﬁQQTUL‘]Ju@’Jllﬂi@fﬁmm%’ﬂ@iW

d o
Wammmummﬂemmﬂumuﬂiﬂm

Dependent Independent Coefficient t-Statistics ,| F-Statistic | DW.
) ) adjusted R o
Variables Variables (Standard Error) | (p-value) (Prob.) | Statistic
WA Y 0.0011 3.0312
(0.0004 ) (0.0026) 834.7230
0.5854 40.8454
d(logblt d(logset 0.7656 1.9951
(loghleh) (logse) (0.0143) (0.0000)
. -0.0440 -0.9954 (0.0000)
¢l (0.0442) (0.3200)
Constant 0.0032 7.3495
(0.0004) (0.0000) 483.0043
0.5085 29.7927
d(logbltf75 d(logset 0.6540 2.1043
(logbltf73) | - dlogset) (0.0171) | (0.0000)
0.3664 8.8994* (0.0000)
e
¢l (0.0412) (0.0000)
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Dependent Independent Coefficient t-Statistics ) F-Statistic DW.
i ) adjusted R o
Variables Variables (Standard Error) | (p-value) (Prob.) Statistic
Constant 0.0009 2.5974
(0.0003) (0.0097) 977.2732
d(logbermf) d(logset) ( 83?2; ) (4045000701) 0.7927 1.9983
. -0.0560 -1.2667 (0.0000)
rl (0.0442) (0.2058)
Constant 0.0010 2.8695
(0.0003) (0.0043) 890.4838
d(logbflrmf) d(logset) ( 8(5)‘1‘22 ) (4()2'()107075) 0.7770 1.9964
. -0.0605 -1.3698 (0.0000)
-l (0.0442) (0.1713)
Constant 0.0015 5.7759
(0.0003) (10.0000) 55.4686
d(logb25rmf) d(logset) ( gg?gi ) ( 3(2)(3)33 ) 0.1784 2.1170
0.2645 6.1933* (10.0000)
e
-1 (0.04271) (0.0000)
Constant 0.0010 1.4289
(0.0007) (0.1537) 13.8446
d(logset) 0.0183 2.0062
d(loginrmf) (0.0091) (0.0454) 0.0753 2.1429
d(loginrmf(-1)) 0.3368 0.7576
& (0.4446) (0.4491) (10.0000)
. -0.0802 -0.1797
-l (0.4466 ) (0.8575)
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J J o [ [ 4 J [
@Yo : 1. d(logset) ﬁﬂ HORN19UDIANT natural logarithm maqmﬁwaﬂmwaﬂquwamu

2. d(logbltf), d(logbltf75), (logbermf), d(logbflrmf), d(logb25rmf) e ¢ d(loginrmf)

A
ﬂ@ﬂnu‘ﬂﬂﬂ]ﬂ’]

3. e, A0 AIAWAMIAAADUNFIOIMINBUNT 1 Faan

4. * I

=

[

EAREACH]]

Hod AN 0.10

1 1 [ v v Jda a
ﬁ’t] HWaN19UDIA1 natural logarithm YDIDATINAADULUNUYANINITWITUGTNTUD
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NRINUIINIINAIIHUZ8Z81I (B-LTF)

F4
v A

Y :/l ~ 9 I
aumimslsudiszezaunlenaaon Wuaall

d(logbltf) = a,+b, d(logset) + b,e,, (5.16)

E4
v A

9
Hamsnaaeunaadluglaumsmsdsuailuszesdu dail

d(logbltf) = 0.0011 + 0.5854 d(logset) - 0.0440 ¢ _, (5.17)

(0.0026) (0.0000) (0.3200)
ninemg : mluedunaasdemananiuihzilu

1NM3T 5.4 asnesuie I manldeunlassasnaneuimuve s
wé’ﬂw%’wf‘fﬂzjuwé’muﬁwassiamigﬂﬁ'ﬂuuﬂmé’mmamammummﬂamuimﬁ’mmqﬁ’u
szuze1 (B-LTH lufiamaderiu luvazfortufaunsosensuauuaguiin dulsdass
gunsaetedusmu’ld a szdufedidey 0.10 tleasinAr  F-Statistic  fimuaald

(834.7230) UA1INNIAT Probability Y99 F-Statistic INHA (0.0000)

]
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4 r 1
grumdaulszanivesmnnuaaianaouiia -0.0440 @Qﬁﬂﬂﬂgﬂﬂﬂﬂﬂﬁﬂﬂiﬂﬂaﬂ’ﬂ

9
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aa ' < v W
ana vuennu anus lumsiSuaningagasnmluszeze1 ( Speed of Adjustment) Y09
OATINAADULNUVOINDINUITINITINAIUTZEze1Y (B-LTF) T uminy -0.0440 ¥ lunaa
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a A o < Y o =) [
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NOINUIINTINAIIHUZZ81 75/25 (BLTFT5)

v o 5 ~ 9 I [ dy
aumimslsuaiszezaunlenaaon Wuaall

d(logbltf75) = a,+b, d(logset) + b,e,

(5.18)
Hamsnaaeunaadluglaumsmsdsudiluszesdu dail
d(logbltf75) = 0.0032 +0.5085 d(logset) - 0.3664 ¢, , (5.19)

(0.0000) (0.0000) (0.0000)
winemg : mluadunaastemananiuihziiu

MNM3T 5.4 saesuie I manldeunlassasnaneuumuve sl
wﬁﬂﬂi"w5ﬂa;uwé’wuuﬁNa@iemsxﬂﬁﬂuuﬂmé’mmammmummﬂamuimﬁmmqﬁfu
5362811 7525 (BLTF75) Wfigmadeniu luvas@orduiamsosensuauudgniin &
wlsdaszamnsaesuiedudsam1d a seduifodidn 0.10 iileaainm F-Statistic if1uI

14 (483.0043) 3iA1INNA1 Probability Y04 F-Statistic 3099 (0.0000)

=

4 ) 1 H
daumduilszanvesmanuaaianaouiian -0.3664 FadoandoInunanNguRNN
anuaaandoulumsisudadigaasninszezezdosanauios 9 uazlisdAgma
aa 1 <3 [ 1
and vinenwi anusr lumslsuandgaasniwluszeze1 ( Speed of Adjustment) V04
0AINAADLUNUVDINOINUIINTINANAUTZEZ811 7525 (BLTF75) HAWMAL -0.3664 &
Tundazgrnmamanuaaamasuzgnisulianauios 9 drevuaaina s iWonsan
] < 1 A &£ A 1w =2 a a 1 [
ANNIIluveIAIANNAIIANADY BATAUNIAY 0.0000 IUPATANVATINIG ¥ T2A

Y AaA o = % Y4 1 o I 1Y
Hyany 0.10 ﬁiq‘]JUlﬂ’Zn NIUN ammamammwummuwaﬂmwaﬂquwammﬂumuﬂi

a @ < o o v W
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nmnu‘;wﬁmmmﬂmmmﬁamssﬁm%w (BERMF)

[ QBJI Aq ¥ IS @ dy
ﬁilﬂ'liﬂ'ﬁﬂiﬂﬁjﬁgﬂgﬁ'uﬂcl(’]fﬂﬂﬁﬂﬂ lﬂu@\iu

d(logbermf) = a,+b, d(logset) + b,e,,

(5.20)

E4
v A

9
namsnaaeunaaluglaunmsmsdsudiluszesdu il

d(logbermf) = 0.0009 + 0.5847d(logset) - 0.0560 ¢,

(5.21)
(0.0097) (0.0000) (0.2058)

[ < S aa 1 I
Wanewe : A luuduLaaInImadanNuzily

A a Y a [ v A
1NA13 19N 5.4 dwnseesuie 1o manldsunilassasmanouunuveaii
wanniwingunasnuiinasemsinlasuniaidarnaneuunueIneanUIWIINANAT
A dal ~ a ~ 1] ~ v I o Aa
AINUINOMI@eIFN (BERMF) lunamafedny Tuvazifeinunasosonsuaunagiu
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peanusmTIvaIvldnGiiaensiaesw ( BFLRMF)

Y :/} ~ 9 I [ dy
aumsmslsuaissezaun lgnaaoy 1Wuaall

d(logbflrmf) = a, + b, d(logset) + b, e,

(5.22)
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Hamsnagovuaadluglaumsmadsuailussoydu dall

d(logbflrmf) = 0.0010 + 0.5460d(logset) - 0.0605 S (5.23)
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NONUIINTINAIIRY 25% INBMISIAESTW (B2SRMF)

Y OBJJ = 9 I o dy
aumsmMslsuaiszezaun lgnaaon 1uaall

d(logb25rmf) = a, +b, d(logset) + b,e,, (5.24)

£
v A

k4
Hamsnagevuaadluglanmsmalsuailussezdau dail

d(logb25rmf) = 0.0015+ 0.0852 d(logset) - 0.2645 e, (5.25)

(0.0000 ) (0.0000) (0.0000)
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o y X A 2 o
namusm‘ummaimmsnwugmmamsmﬂww (IN-RMF)

E4
v A

aumsmidsudrszezdunldnaaon tlugdail
d(logbinrmf) = a ;b d(logset) + b 5 d(loginrmf(-1)) + b 3@, (5.26)

9 4
Hamsnaaeunaadluglaumsmsdsudiluszesdu dail

d(logbinrmf) = 0.0010 + 0.0183d(logset) + 0.3368d(loginrmf(-1)) - 0.0802¢,, (5.27)
(0.1537) (0.0454) (0.4491) (0.8575)
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Dependent | Independent Coefficient t-Statistics ,| F-Statistic [ DW.
adjusted R
Variables Variables (Standard Error) (p-value) (Prob.) Statistic
Constant -0.001609 -2.9252
(0.0006) (0.0036) 833.9714
d(logset) | d(logbltf) (16?0(’38220956) (40%8020304) 0.7655 19934
£ -0.035346 -0.7987 (0.0000)
el (0.0443) (0.4248)
Constant -0.0041 -5.8446
(0.0007) (0.0000) 417.6818
1.2114 28.8777
. 2.0555
d(logset) | d(logbltf75) (0.0420) (0.0000) 0.6205 0
. 0.2261 5.1957* (0.0000)
el (0.0435) (0.0000)
Constant -0.0013 -2.5028
(0.0005) (0.0126) 656.7667
d(logbermf) 1.3549 442725 i
(0.0306) (0.0000)
.7944 2.0140
dlogset) w1 0052 3159 | P
5 (0.0226) (0.0210) (0.0000)
y -0.0767 -1.5506 '
N (0.0495) (0.1216)
Constant -0.0015 -2.7616
(0.0005) (0.0060) 590 1258
d(logbflrmf) 1.4222 42.0796 '
(0.0338) (0.0000)
: 1.9996
d(logset) w1 | 00228 0962_| 77%
5 (0.0237) (03369) (0.0000)
y -0.0598 -1.1921 '
Ll (0.0502) (0.2338)
Constant -0.0026 -2.3843
(0.0011) (0.0175) 34.1969
1.3275 8.2354
J 2.0100
d(logset) | d(logb25rmf) (0.1612) (0.0000) 0.1180 0
{ 0.0390 0.8825 (0.0000)
L (0.0442) (0.3779)

4 y
M1319N 5.5 (AD)
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Dependent | Independent Coefficient t-Statistics ) F-Statistic [ DW.
adjusted R
Variables Variables (Standard Error) (p-value) (Prob.) Statistic
Constant -0.0012 -0.9637
(0.0012) (0.3357) 1.9534
d(loginmmf) 0.4286 2.0062 '
d(logse) ( gfﬁg ) ( 82‘9‘3‘1‘ L1 00114 2,006
dlogset(1)) ™0 17533 (07663 ) i)
y -0.0956 -0.2004 '
v (0.4772) (0.8412)

N30 : MIMUIAU

WENTA : 1. d(logset) Ai® HAA19UDIA natural logarithm YoIR¥HnanNTNdngunas
2. d(logbltf), d(logbltf75), (logbermf), d(logbflrmf), d(logb25rmf) tta1 d(loginrmf)

1 1 1 v Jda a {
ﬁ'ﬂ WA TNUDIAT natural logarithm GU’ENLI”aﬂTWiWﬂﬁuq%ﬁﬂJ@ﬁﬂﬂinu‘ﬁﬁﬂH1

3. e, Ao AIANWAMIAAADUNFIIAINBUNT 1 FIaan

[

=KX A v o w A
4. * BN vigauugaIngyn 0.10

NBINUIINTINAIIH U288 (B-LTF)

9
v A

Y :// ~ 9 I
aumsmMslsuaiszezaunlgnaaoy 1uaall

d(logset) = a,+b, d(logblth) + b, u_, (5.28)

4
v A

4
namsnaaeunaadluglaumsmsdsudiluszesdu dail

d(logset) = -0.001609 + 1.308296 d(logbltf) - 0.035346 u_, (5.29)

(0.0036) (0.0000 ) (0.4248)

1 < 2 1 aa 1 IS
HIYTA mlusduuaasdimananuiaziiu

MNMIT 5.5 ausneiuieldi madsuudassnsmaneuunuvesneanusm
ffavarRussezen (B-LTF) Tnademsilasunilassasmaneuunuvesdaiindnnsndngu
wdsnu lufirmadontu luvazidertuiaunsosensy aundguiin dulssaszaunsa
oTefusnmn1d o seduTed iy 0.10 1ilesnnm F-Statistic ifaa 18 (833.9714) fim

11NN1A1 Probability ¥4 F-Statistic 2ng# (0.0000)
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Tutimslsviluszesdu
NBINUIINTINAIIHUIZEZEI 75/25 (BLTF75)

9
v A

Y qsll ~ 9 I
aumsmMslsuaiszezdunlsnaaon 1uaall
d(logset) = a,+b, d(logbltf75) + byu, (5.30)

v v
Hamsnaaeunaadluglaumsmsdsvailuszesdu dail

d(logset) = -0.0041 + 1.2114 d(logbltf75) + 0.2261 u., (5.31)

(0.0000) (0.0000) (0.0000)
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MM 5.5 ansaeiuield mandsundassasmaneuimuveneaus
ffmanfuszeze1 7525 (- BLTF75) fmasemainlasunassnsmaneuunuvesdsd
wanniwdngqundsan lufiema ety luvasderdufannsosensy ausdguin @
wlsdaszamnsneduiedusam 1@ a seduifodida 0.10 tileaainm F-Statistic Tif1uI

14 (417.6818) HiA11ANI1AT Probability Y84 F-Statistic 309 (0.0000)
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Y Y [ v Jd [ I o o v o
ﬂmmammmu%m%ﬁwafm’iwﬂﬂquwawmmumuﬂmm Llﬂﬂﬁ]"lai’)ﬁﬁlgﬁﬂ1§ﬂﬁﬂ@]31u

g
JeusaUy

PO INTINAIIAS TN UM 5IA8ITW (BERMF)

Y] :/I ~ 9 I [ dy
aumsmsdsuaszezdunlanaaen 1tuaeil

d(logset) = a,+b, d(logbermf) + b, d(logset(-1)) + byu,, (5.32)

E4
v A

9
Hamsnaaeunaaluglaumsmsdsuailuszesdu dail

d(logset) = - 0.0013 + 1.3549 d(logbermf) + 0.0522 d(logset(-1)) - 0.0767 u,_,(5.33)

(0.0126) (0.0000 ) (0.0210) (0.1216)

' I 2 aa 1 <
Hnaye : mlusauuaasnsmananuiziu

11N 99 5.5 ansaeduie lai msnldsunlasasmaneuumuvesnesnus

'
o A

9 v
mvimqmwmmumamiﬁm%w( BERMF) HrasomsilasuulatdnsHanauunuYed

v A
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Auaa'l4 (656.7667) 1iA1MINNIIAT Probability Y4 F-Statistic 3ng@ (0.0000)

=

4 ) 1 v
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d(logset) = a, + b, d(logbflrmf) + b, d(logset(-1)) + b 3 U (5.34)

4 4
v A

Hamsnaaeunaadluglaumsmsdiudiluszesdu dail

d(logset) =-0.0015 + 1.4222 d(logbflrmf) + 0.0228 d(logset(-1)) - 0.0598 u_, (5.35)

(0.0060 ) (0.0000 ) (0.3369) (0.2338)

1 < 2 1 an 1 IS
HIUTA mlusdunaasdimanannuiaziiu

1015197 5.5 dnsaeiuieldi mInldsunilasdasmaneuunuueIneINUIIY

&%

< QQsl d‘ dﬁl = =\ [ d' [
Tavaraandidaienisaessn (  BFLRMF) Inasemsilasuiilaionsimanouunuvod
I Y] v 1 o a [ v a3 [ a .
ABUHANNTNINGUNAINY Tunama@edny TuyazRernunaIusnsonsy auuagIund
anlsdaszansnesuiodnlsa1d ar szauiediAn 0.10 tlosnnA1  F-Statistic 7

Audald (592.1258) IA11NN31A1 Probability Y84 F-Statistic 3099 (0.0000)
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1 1 o a QO) 1 4 = 8 3 %
’d’J1!ﬂ1f:’fiJ“lJ‘i5’!?(1/]‘ﬁ"UfNﬂWﬂ’ﬂiJﬂﬁ1ﬂ!ﬂafJuilﬂ1 -0.0598 Gdﬁﬂﬁﬂﬂﬂ%ﬂﬂﬂﬂﬁﬁﬂﬂi]‘]ﬁ;]ﬂ’ﬂ

o w

anuamanaoulumsdiuaudigaasnmszezenazdssanasos o uaziiiodvgynia

ana J <3 [ Y 1 4
ana naneanu anus lumsdsudndgaasninluszeze1 ( Speed of Adjustment) o4
@ o 2 I a Qs‘ 4 4 1
9ATIHAADULNUVDINDINUTINIIMANITIMAN wlanFidaiiNen151aeaFw ( BELRMF) e

[ =Y d! 1 (] 1 d' [ Y d' Y
ALY -0.0598  daluumazyisamanuaaanasuIzgnilivlvanaasos q de

[V 1 A A ] I 1 A & A [ Y = ]
YIAAINa1 enasananuinziuvesmanuamanaon Feliauminu o, 2338 3914
sl fasaunagiuin a szavisdin 0.10 agl1dn nsdin - daswanounnuvDS
[ @ a A o = @ 4 J @ I o

neanuiudlsoaszuay nIATATIHAROUUNUYDIATHANNITNENgUNITIuAIs

o = s o g}’
AT Lm‘umam%z”luumaﬂmmimzazﬁu

NOINUIINTINAIIRY 25% IWOMISIABSTN (B2SRMF)

Y
=1

Y 3 ~ 9 I [
aumsmslsuaiszezaunlanaaov luag

d(logset) = a,+b, d(logb25rmf) + byu,, (5.36)

4
v A

4
Hamsnaaeunaadluglaumsmsdsudiluszesdu dail

d(logset) = -0.0026 + 1.3275 d(logb25rmf) + 0.0390 u,_, (5.37)

(0.0175) (0.0000 ) (0.3779)

1 < 2 1 aa 1 IS
HIYTA mlusdunaasdimanan Uizt
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1IN0 5.5 ansneduie lai msnldsunasdasmaneuumuvesnesnus
o Y A dy ~ =1 1 = [ v A
VINANHY 25% NONSIAEIFN (B2SRMF) Unadomi)asunlaidnsimana uunuvoInsil
o o ' o a o v o a {1 Y
vanniwingunasanu Tufiema@edrdu Tuvag@orduiannsosensy auuagiuia
wilsdaszannsnetuiedusanld a seduiiodney 0.10 109911 F-Statistic NI

14 (34.1969) iA111ANI1AT Probability Y84 F-Statistic 309 (0.0000)

v
aAa

4 1] I
daumduilszansvesmanuaaiandouiial -0.0390 FedeandoanurannguRnn
anuaaamasulumsiSuaaninggasninszezeszdesanauios q uaziived g
aa 1 < [ 1
ana vuenun anusar lumsidSuaauingaasnmluszeze1 ( Speed of Adjustment) Y09
] 4
OATINANDULNUYDINDINUITINTINAINTINAIFU 25% INOMTIDEITN  (B2SRMF) fif
Y & 1 [] 1 A [ Y A Y
MY -0.0390  #9luudazyIwIamaNuAAIAndeNIzgnliulianaies o A
[V 1 A a 1 I 1 A KX A 1 = [}
YAAINAT HaNTaNANUIAZITuYeImIANUAMIAATEN FINAUMIAY 0.3779 39 T4
aunsnlfasaunagiuin a szauisdinn 0.10 a5l1d nsdin - daswaneuunuves
I @ a A v v A [ v J v @ I @
neanuiludlsoaszuas nIAlonTIHaRDUUNUYDIATHHANNITNENgUNaITl Al

o 1= [ og/'
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